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Задача 1. Задать прямую

(a) проходящую через точки 𝐴 и 𝐶;
(b) проходящую через точки 𝐴 и 𝐵;

(c) проходящую через точку 𝐶 параллельно вектору
−−→
𝐴𝐵;

(d) проходящую через точку 𝐶 перпендикулярно вектору
−−→
𝐴𝐵.
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Задача 2. Сходится ли интеграл? Если да, найти его.

(a)

∫︁ ∞

1

𝑥√
𝑥
𝑑𝑥;

(b)

∫︁ ∞

1

√
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𝑥
𝑑𝑥;
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∫︁ 0
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(l)

∫︁ 5

0
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.

Задача 3. Сходится ли интеграл?

(a)

∫︁ ∞

−∞

𝑑𝑥

𝑥2 + 1
;

(b)

∫︁ ∞

0
(𝑒−𝑥2

+ 1)𝑑𝑥;

(c)

∫︁ ∞

−∞
𝑒−𝑥3

𝑑𝑥;

(d)

∫︁ ∞

−∞
𝑒−𝑥4

𝑑𝑥.

Задача 4. Сходится ли ряд? Если да, найти его сумму.

(a)
∞∑︁
𝑘=1

𝑘

1000
;

(b)
∞∑︁
𝑘=1

𝑘

𝑘 + 1
;

(c)
∞∑︁
𝑘=1

1

2𝑘3𝑘−1
;

(d)
∞∑︁
𝑘=5

1
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;

(e)
∞∑︁
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;

(f)
∞∑︁
𝑘=3

3𝑘

2𝑘
;
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(g)
∞∑︁
𝑘=1

(︁√
𝑘 + 1−

√
𝑘
)︁
; (h)

∞∑︁
𝑘=1

(︂
1

𝑘 + 1
− 1√

𝑘

)︂
; (i)

∞∑︁
𝑘=1

(︂
1

𝑘 + 1
− 1

𝑘

)︂
.

Задача 5. Сходится ли ряд?

(a)
∞∑︁
𝑘=1

1

𝑘2 + 𝑘 + 1
;

(b)
∞∑︁
𝑘=1

𝑘

𝑘2 + 𝑘 + 1
;

(c)
∞∑︁
𝑘=1

𝑒−𝑘2 ;

(d)
∞∑︁
𝑘=1

1√
𝑘
.

Задача 6. Найти частные производные 𝑓 ′
𝑥 и 𝑓 ′

𝑦:

(a) 𝑓(𝑥, 𝑦) = 𝑥2𝑦3;
(b) 𝑓(𝑥, 𝑦) = sin(𝑥2 + 𝑦2);

(c) 𝑓(𝑥, 𝑦) = 𝑥2𝑒𝑥+𝑦2 ;

(d) 𝑓(𝑥, 𝑦) = 𝑒−𝑥2−𝑦2 ;

(e) 𝑓(𝑥, 𝑦) = ln(𝑥2 + 4𝑥𝑦 + 4𝑦2);

(f) 𝑓(𝑥, 𝑦) = 𝑥+𝑦
𝑥−𝑦 .
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